
Ο ιατρός Φτούλης Δημήτριος γεννήθηκε στο Περιστέρι Αττικής. Σπούδασε στην Ιατρική 

Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών στην οποία εισήχθη μετά από πανελλήνιες εξετάσεις και 

αποφοίτησε με βαθμό πτυχίου Λίαν Καλώς (7,95). 

Απέκτησε την ειδικότητα της Μαιευτικής-Γυναικολογίας  μετά από εξετάσεις και αφού 

ολοκλήρωσε τον προαπαιτούμενο χρόνο ειδίκευσης σε κεντρικά νοσοκομεία της Αθήνας. 

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς με βαθμό 

Άριστα(8,73)και εκπόνησε τη διπλωματική εργασία με τίτλο ¨Δημόσιες και Ιδιωτικές 

Τράπεζες  Φύλαξης Ομφαλοπλακουντιακού Αίματος(Βλαστοκυττάρων)- Θεσμικό πλαίσιο και 

Ηθικά Διλήμματα ¨η οποία βαθμολογήθηκε με βαθμό Άριστα(10). 

Εξιδεικεύεται στην Παιδική και Εφηβική Γυναικολογία στην Β Πανεπιστημιακή Κλινική του 

Αρεταίειου Νοσοκομείου. 

Έχει συμμετάσχει σε συνέδρια Μαιευτικής, Γυναικολογικής Ογκολογίας, Ενδοκρινολογίας 

και Υπογονιμότητας στην Ελλάδα και το εξωτερικό και στη συγγραφή εργασιών και 

ανακοινώσεων που έχουν δημοσιευθεί σε εγκεκριμένα περιοδικά. Πιστεύοντας στην αξία 

της δια βίου εκπαίδευσης έχει ολοκληρώσει επιτυχώς σεμινάρια  κατάρτισης και 

μετεκπαίδευσης σε τομείς του ενδιαφέροντός του, όπως η Παθολογία Τραχήλου και η 

Κολποσκόπηση, η Μαιευτική και Γυναικολογική Υπερηχογραφία ,η Παθολογία της Κύησης 

και  Γυναικολογική Ενδοκρινολογία . 

Είναι συνεργάτης του Μαιευτηρίου Ιασώ και λειτουργεί το ιδιωτικό του ιατρείο στο 

Περιστέρι  

Περιγραφή Υπηρεσιών-Προϊόντων 

Συμβεβλημένος με τον ΕΟΠΥΥ μόνο για ηλεκτρονική συνταγογράφηση και 

παραπεμπτικά. 

 

Παρεχόμενες υπηρεσίες:  

 Γυναικολογική εξέταση 

 Τεστ Παπανικολάου - Κυτταρολογία υγρής φάσης (Thin Prep) 

 Κολποσκόπηση-Λήψη Βιοψιών 

 Ταυτοποίηση HPV 

 Υπερηχογραφία  

 Έλεγχος Μαστού - πρόληψη 

 Παρακολούθηση κύησης - Παθολογία κύησης 

 Λήψη ομφαλικών μοσχευμάτων - Βλαστοκυττάρων 

 Κλιμακτήριος - Εμμηνόπαυση 

 Γυναικολογική Ενδοκρινολογία  

 

Πρόσβαση:  

1)με Μετρό κατεβαίνετε στη στάση Περιστέρι, έξοδος  από Πλατεία Δημοκρατίας και 

κατεβαίνετε την οδό Σεβαστείας για 100 μέτρα που μεταβαίνει στην οδό Κνωσσού. 



2)με λεωφορείο από Αθήνα  κατεβαίνετε στη στάση Λαχανά επί της οδού Βασιλέως 

Αλεξάνδρου (μία στάση πριν το ΙΚΑ Περιστερίου)και βρίσκετε την οδό Κνωσσού αμέσως στα 

δεξιά σας. 


